

切实提升县域医疗卫生服务能力和水平

2023“天使健康救助 助力乡村振兴”大型公益活动成功举办

为方便基层群众看病就医,提升基层医生的诊疗水平,搭建基层医院与省级三甲医院的互通平台,解决群众急难愁盼问题,满足群众日益增长的健康服务需求,进一步提升基层医疗供给能力,以健康救助的方式,助力乡村振兴,8月12日上午,由山东省卫生健康委、山东省乡村振兴基金会指导,济南市卫生健康委、商河县人民政府、山东省乡村振兴基金会·天使健康基金主办,商河县卫生健康局、商河县人民医院承办的2023年“天使健康救助 助力乡村振兴”大型公益系列活动在商河县人民医院成功举办。

▶2023年“天使健康救助 助力乡村振兴”大型公益系列活动在商河县人民医院成功举办。

通讯员 张晶



项基金执行主席秦成勇致辞。他表示,四大公益项目的启动,为广大农村居民提供更加便捷、高效、优质的健康服务,为健康乡村振兴注入新的活力。

活动现场,山东大学附属儿童医院党委书记张运奎和商河县卫生健康局党组书记、局长孟庆利,商河县人民医院院长张明共同进行“天使之翼”商河县儿童健康促进工程的签约。由山东大学附属儿童医院党委副书记、院长刘国华和商河县副县长吕增曲央为“天使之翼”商河县儿童健康促进工程揭牌。

活动现场,山东省乡村振兴基金会“天使健康专项基金”将商河县人民医院设立为爱心报名点,并由省人力资源和社会保障厅原党委副书记、巡视员、山东省乡村振兴基金会·天使健康专项基金顾问董广驰,商河县委副书记、县长刘小兵现场进行揭牌。

省卫生健康委员会党组成员、副主任牟善勇,市卫生健康委党组书记、主任马效恩,山东中医药学会会长孙春玲,省基层卫生协会常务副会长兼秘书长杜文建为公益医师颁奖。

省财政厅原巡视员、山东省乡村振兴基金会顾问庞敦之,商河县委书记袁长奎为爱心大使颁奖。

活动现场,“希望之光”“育苗成长”“爱心筑巢”“惠民生 暖民心 齐鲁健康行”惠民公益义诊等四大惠民项目启动。

义诊筛查送健康 现场调研助发展

巡讲现场,专家针对商河县200余名基层医护人员就“儿童重症的早期识别”“早产儿管理”进行了“天使之翼”儿科急危重症基层医生培训巡讲,对“宫颈癌防治及宫颈病变早期治疗”“乳腺疾病诊疗与乳腺癌筛查”进行了“爱在妇幼”基层妇产科、乳甲外科医生培训讲座,既实用又体现前沿性,受到大家的一致好评。

义诊现场,有心血管科、内分泌科、肾内科、消化内科、疼痛科、呼吸科、肠胃外科、胸部外科、乳腺甲状腺外科等多个专业省市名医专家团队现场开展义诊,对常见病及多发病进行预防知识的普及、治疗方法的讲解和用药指导等。

本次活动,共有230余人进行了预约就诊,300余人现场登记就诊,筛查小儿白血病患者4人,儿童罕见病患者10人,先天性结构畸形患者8人,妇科疾病患者30人。

在查看完义诊现场后,各位领导嘉宾还前往商河县人民医院新院区、商河县妇幼保健院(商河县人民医院妇幼院区)、商河县疾控中心、康养舜鑫园养老服务、商河县许商街道办事处社区卫生服务中心进行了实地查看和调研,并对项目建设与基础医疗卫生事业发展提出了指导意见。

此次2023“天使健康救助 助力乡村振兴”大型公益活动,汇聚了政府、医院、公益、爱心企业等多方资源和力量,为商河县医疗事业的发展,以及当地群众更好地享有健康、医疗服务,起到了积极的推动作用。

团县委举办“海右人才”政策宣讲会

通讯员 张娟

近日,团县委以“海右人才”政策宣传月为契机,召开政策宣讲会。

宣讲会上,人才政策宣讲员从人才引进、培育、支持政策、申报条件等方面有条

理的对人才政策“双30条”进行解读,现场为大学生们答疑解惑,并鼓励他们要深入研究学习人才政策“双30条”,帮助他们用足“政策红包”。

下一步,团县委将持续加强“海右人才”政策宣传力度,主动问需,精准服

务,积极帮助人才协调解决发展面临的实际困难,持续营造良好的人才发展环境,全面打通政策落地“最后一公里”,多维度、多层次、多角度地宣传人才政策,积极营造尊才、重才、敬才、爱才浓厚氛围。

郑路镇打造“阳光应急救援服务站”

通讯员 张婧

2023年,郑路镇结合实际,积极打造“阳光应急救援服务站”。截至目前,初步建成郑路镇应急联防站,共设置了值班室、器材室、档案室、办公室和指挥中心5

个功能室,设站长1人,工作人员4人。

应急联防站集“安全巡查、宣传培训、突发事件先期处置”三项职能于一体,实现了应急管理、应急联防和应急物资储备,用专业的力量应对各类应急、安全、消防、自然灾害等突发事件,建立了安全生

产、防灾减灾救灾、防汛防火、应急值守等群防群治和应急管理平台。截至目前,郑路镇应急联防站组织教育培训156人次,组织应急演练2次,参加43人次,发现及消除安全隐患19个,为全镇经济社会发展提供了安全保障。

商河县表彰 医务工作者

通讯员 徐迎春

为表彰先进、选树典型,激励广大医师爱岗敬业、奋发向上,在全社会营造尊医重卫浓厚氛围,进一步推动全县卫生健康事业高质量发展,8月18日下午,商河县第六届“中国医师节”表彰大会在县中医医院举办。县卫生健康局在家班子成员、局机关中层干部,全县各医疗卫生单位班子成员、医务科主任、获奖医务人员、部分医师代表及演职人员等共300余人参加活动。

县卫生健康局党组成员邹连群主持会议,并代表局党组向常年奋战在临床一线的广大医务工作者致以节日的问候和崇高的敬意。他表示,近年来,在县委、县政府的坚强领导下,全县广大医务工作者秉持“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,在临床治疗、康复保健、疫情防控等各项工作中恪尽职守、倾情奉献,为推动全县卫生健康事业高质量发展作出了突出贡献。希望全县广大医务工作者继续坚持人民至上、生命至上,牢记医者初心,不负健康使命,不断磨炼技能、精勤技艺、锻造本领,在坚守职业目标和理想中砥砺前行,在全县医疗改革大局中奋勇当先,书写出无愧于医者的时代华章。

县卫生健康局党组成员、副局长信广勇宣读《商河县卫生健康局关于对2023年中国医师节获奖先进个人予以表扬的通报》,全县共评选出最美医师10名、医务管理工作先进个人10名、优秀医师80名、优秀抗疫医务工作者63名、优秀乡村医生60名。

最美医师代表单丽丽、医务管理工作先进代表陈焕峰、优秀医师代表张秀敏、优秀抗疫医务工作者代表赵西宝、优秀乡医代表王好国上台发言。一句句肺腑之言,一段段行医感悟,叙述了新时代商河医务工作者对医疗卫生事业的执著与热爱,彰显着对守护人民健康的坚定与奉献。

随后,由各医疗卫生单位自编自演的舞蹈、歌曲等丰富多彩的文艺汇演为大家呈现了一场精彩的视听盛宴。

商河县中医院 下乡送健康

通讯员 刘美森

为提升广大居民的健康意识,增强保健观念,普及健康知识,商河县中医院专家团队不惧高温酷暑,于8月17日上午到孙集乡大相家村开展下乡送健康义诊活动。

专家们耐心地为前来咨询的群众答疑解惑,免费测量血压、血糖,发放睡眠及其相关疾病的科普宣传资料,现场有些老年人不方便自己填写测评表,医护人员贴心地一边询问一边帮助他们填写。专家们为每一位患者提供综合性、个体化的治疗方案,达到彻底治愈的目的。

此次义诊活动不仅提升了居民的健康养生意识,让居民在“家门口”就能体验到优质的中医诊疗服务,更是受到了居民的热烈欢迎。商河县中医院将以“四送四进四提升”健康促进行动为契机,持续开展多种多样的便民服务,将中医中药送到百姓身边,为辖区居民的健康生活保驾护航。